



ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Εγκαινιάστηκε το νέο ποδοσφαιρικό γήπεδο-“στολίδι” στο Φίλυρο



29/11/2022 10:45 | THESTIVAL TEAM



thestival





αυθιμακο σελιδες για σποικηρο τον σηρο μας.

Την κορδέλα έκοψε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης μαζί με τους πολίτες του Φιλύρου, παραδίδοντας ένα πανέμορφο γήπεδο που ανακατασκευάστηκε εκ βάθρων και πήρε την πιστοποίηση της FIFA.

«Ανυπομονούμε για πολλά γκολ και χαμόγελα», σημείωσε χαρακτηριστικά ο δήμαρχος που δεν έκρυβε την ικανοποίηση του για τα σημαντικά έργα που εκτελούνται στο Φίλυρο, έργα που αλλάζουν την εικόνα της περιοχής.

«Ημέρα χαράς η σημερινή για το Φίλυρο, για τη νεολαία μας, αλλά και για τον δήμο μας. Με 575.000 ευρώ παραδώσαμε ένα σύγχρονο γήπεδο με συνθετικό τάπητα προδιαγραφών FIFA στους ανθρώπους του ποδοσφαίρου στο Φίλυρο που το αξίζουν. Είμαστε υπερήφανοι γιατί μέσα σε 10 χρόνια, παρά τις δυσκολίες και με σκληρή δουλειά, το Φίλυρο άλλαξε! Με την υπέροχη πλατεία που έγινε τόπος συνάντησης-για μικρούς και μεγάλους, το νέο μας Λύκειο που είναι από τα καλύτερα στη χώρα, το φυσικό αέριο που ζεσταίνει και το Φίλυρο, το υπαίθριο θέατρο για τον πολιτισμό στο Αμαδρυάς και το δημοτικό μας κλειστό γυμναστήριο και το γήπεδο μπάσκετ. Όλα αυτά είναι πλέον πραγματικότητα, ενώ εντός του 2023 έπονται και άλλα: το μεγάλο Παιδιατρικό Νοσοκομείο του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος με την υπογραφή του παγκόσμιου Renzo Piano, ο νέος δρόμος που υλοποιείται από το Υπουργείο Μεταφορών και Υποδομών και το νέο υπερσύγχρονο δίκτυο ύδρευσης που κατασκευάζεται από το δήμο μας και το οποίο θα ξεδιψάσει οριστικά την πόλη. Παίζουμε μπάλα σε άλλο επίπεδο και για το Φίλυρο», σημείωσε χαρακτηριστικά ο κ. Καϊτεζίδης.

Το έργο είναι συνολικού προϋπολογισμού 575.000 ευρώ και χρηματοδοτήθηκε από τον πρόγραμμα «Φιλόδημος II», καθώς και από ιδίους πόρους. Στο γήπεδο τοποθετήθηκε πιστοποιημένος συνθετικός τάπητας τελευταίας γενιάς σε έκταση 7.350 τ.μ., καθώς και στέγαστρο στις κερκίδες για την προστασία των θεατών. Επίσης τοποθετήθηκε περιμετρικό τοίχιο για



Το νέο γήπεδο έλαβε πιστοποιητικό εργαστηριακού ελέγχου από εξουσιοδοτημένο εργαστήριο της FIFA που πιστοποίησε τον χλοοτάπητα σε επίπεδο FIFA QUALITY.

Στην τελετή των εγκαινίων χαιρετισμό απεύθυναν η αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Νεολαίας και Εθελοντισμού Σοφία Σαουρίδου, ενώ παραβρέθηκαν οι βουλευτές Θεσσαλονίκης Σάββας Αναστασιάδης και Δημήτρης Βαρτζόπουλος, ο αντιπεριφερειάρχης Μεταφορών Σωκράτης Δωρής, αντιδήμαρχοι, δημοτικοί και κοινοτικοί σύμβουλοι καθώς και πλήθος κόσμου. Μετά το κόψιμο της κορδέλας επακολούθησε και η επίσημη σέντρα με φιλική συνάντηση ποδοσφαίρου μεταξύ των τοπικών ομάδων της Α.Ε. Φιλύρου και ΑΣ Βετεράνων Φιλύρου «Άγιος Γεώργιος».



Στα ιδιαίτερα της εκδήλωσης ήταν το κασκόλ και η φανέλα με το νούμερο 10